

推动医美税务合规 督促挽回国家损失

通讯员 卢笑晨 张明珠

本报讯 “现在对该行业的税务监管有了新抓手,偷漏税情况明显改善!”日前,永康市税务部门负责人拿着2023年度数据报表,与永康市检察院公益诉讼检察官分析工作进展,这个曾经让他们头痛的难题,终于有了破解之策。

2023年2月,永康市检察院在公益诉讼线索举报平台收到群众举报,称永康市某医疗美容诊所可能存在偷漏税问题。之后,检察部门对该医疗美容机构开展调查发现,其同一年度向税务部门自主申报的销售收入为100余万元,而在卫健部门登记的营业额却为3000余万元,申报差额明显巨大。

从个案发现的问题出发,永康市检察院从相关行政部门调取了“美容机构工商登记信息”“医疗机构执业许可证备案信息”等数据,建立医疗美容行业偷漏税公益诉讼监督类案数字模型,进一步筛查出申报税额明显偏低的医美机构线索。之后,永康市检察院与市税务部门就调查发现的情况开展公益诉讼前磋商,督促其依法履行监管职责,追缴不进行或未如实进行纳税申报的医美机构的税款,同时开展欠缴税款征收专项行动,维护税收管理秩序。永康市税务部门采纳磋商函,并着手督促问题机构整改。

永康市检察院还向卫健、市场监管等部门发出诉前检察建议,建议对美容机构的违法经营行为予以查处,开展美容行业专项整治。截至2023年年底,永康市税务部门先后督促30余家问题医疗、生活美容机构进行了整改,共计收缴增值税、企业所得税、个人所得税等各项税款及滞纳金1200余万元。

一错错了16年 终于改过来了

通讯员 童江龙

本报讯 早在2008年,潘女士考上杭州一所大学,在办理入学落户手续时,因工作人员一时疏忽,将民族一栏中的“满族”登记为“汉族”。这一错,就错了16年。

今年3月初,潘女士在办理身份证临期换发业务时,向杭州市余杭公安分局仓前派出所综合服务大厅提出变更诉求。

辅警汪琴根据潘女士提供的信息,查询了其户口迁移轨迹,并查明在杭落户时出了错,随即与当时办理业务的派出所取得联系。经对方核实,确认系当年工作人员失误导致错误,并很快调出相关档案及情况说明。

当天下午,一切手续准备就绪后,汪琴帮助潘女士顺利申请了民族变更事项。满心欢喜的潘女士特为汪琴送上了一束鲜花。

守牢长效“宣防岗”

通讯员 潘岳军

本报讯 近日,温岭公安太平派出所教导员狄盛深入辖区三星小学、三星幼儿园等校园,开展安全检查和防范宣传。这是该所守牢校园长效“宣防岗”的一个缩影。

自开学季以来,该所积极组织14名社区民警和40名法治副校长,深入辖区各中小学校、幼儿园上好“开学第一课”。宣讲民警结合当前社会热点、典型案例,通过现场授课、互动交流、情景模拟等方式,用通俗易懂的语言讲解防电诈、防交通事故、防欺凌和消防安全等方面知识,引导广大师生树牢“知法、守法、用法、护法”意识,全面提高师生们的法治意识和自我防护能力。

环卫工人免费理发

近日,临海市公安局杜桥派出所携手当地志愿者,免费为环卫工人提供理发服务,营造了社会各界关爱环卫工人、尊重环卫成果的良好氛围。

通讯员 叶明鉴 摄



维权反诈双管齐下

近日,杭州市临安区天目山镇平安办联合相关科室走进藻溪农贸市场、沿街商铺,开展“3·15”消费者权益保护暨防范电信网络诈骗宣传活动,通过“公共场所+宣传单”的方式,让更多群众了解维权和反诈知识。

通讯员 马炜红 摄



特警传授防范技能

近日,台州市公安局椒江区分局巡特警大队民警和府前派出所民警一起,向辖区场所负责人、保安队长传授防范技能,现场示范讲解盾牌、钢叉等使用方法和注意事项,提高他们应对处置突发事件的能力。

通讯员 何文斌 摄



春日出游“警”相随

油菜花盛开,吸引众多游客前来游玩。连日来,台州市公安局黄岩分局江口派出所组织警力在景区执勤巡逻,并热情为游客提供帮助。

通讯员 喻跃翔 摄



摆台设摊普及宣传

通讯员 朱鸳麒 毛笑彦

本报讯 近日,杭州拱墅、景区等多个消防救援大队开展“3·15”消防产品主题宣传活动。

景区大队在活动现场设置消防产品现场判定演示展区、消防知识宣传区、有奖问答区等多个区域,每个展区不仅摆放了相应的消防产品,还配有消防救援人员为大家进行现场讲解;拱墅大队在现场设置了宣传互动区、直播实验区、产品展示区三大区域,消防救援人员通过现场实验线上线下同步教授消防产品真伪辨别技巧,并讲解购买消防产品时的注意事项。

联合检查发现问题

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队联合区市场监督管理局,组织人员深入海滨街道对辖区部分销售领域的消防产品质量进行检查。

在对鑫驰建筑有限公司销售的各类消防产品进行检查时,检查人员发现一款灭火毯属于“三无”产品,遂当场对灭火毯予以查封和收缴。另外,检查人员还对检查中发现疑似存在质量问题的灭火器予以现场封存,并把样品送权威检测机构进行检测,后续将根据产品的质量检测报告对该单位作出进一步的处理。

识别真假消防产品

通讯员 许曾丽

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队联合多部门摆摊设点开展宣传活动,现场为群众讲解真假消防产品的识别方法。

宣传人员向群众发放消防宣传资料,讲解日常防火注意事项、火场如何逃生及灭火器的使用方法等消防知识,并现场展示灭火器、防毒面罩等消防器材,让群众直观了解真假消防产品的区别,引导消费者选购时注意查看认证标志及产品标识标签,注意保存消费凭证,如发现销售假冒伪劣消防产品的行为拨打96119进行举报。

净化消防产品市场

通讯员 陈阿辰

本报讯 近日,仙居县消防救援大队联合多部门开展“3·15”消防产品科普宣传活动,提升群众辨别真假消防产品的能力,引导群众自觉抵制假冒伪劣消防产品,净化消防产品市场环境。

活动现场,大队宣传人员重点对消防产品鉴别真假方法、辨别技巧、购买消防器材时注意事项等内容进行讲解,向群众普及消防产品的性能、用途和使用方法,引导消费者选购时注意查看认证标志及产品标识标签,并对群众的提问进行一一解答,同时发放宣传资料300余份。

集中开展专项检查

通讯员 林丹

本报讯 近日,舟山市消防救援支队联合相关部门在全市集中开展消防产品质量专项检查及宣传活动。

舟山各地消防联合市场监管部门深入消防产品销售、使用单位,重点对消防水带、水枪、应急照明灯、疏散指示标志、手提式干粉灭火器等各类消防产品进行现场抽查,特别对抽查的消防水枪进行了现场抗跌落性能试验。同时,支队同步开展线上线下消防产品宣传活动,通过多种方式模拟开展防烟面罩、独立式烟感等消防产品真假实验,并耐心解答市民疑问。